
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1006
van BERT MAERTENS
datum: 17 juni 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP)  -  Spoorvernieuwing aan stelplaats De Lijn 
Oostende

In mei 2020 maakte de minister het definitieve geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 
2020 voor het beleidsdomein Mobiliteit en Openbare Werken bekend Daarbij zijn ook 81 
projecten van De Lijn, waaronder de spoorvernieuwing aan de stelplaats in de 
Nieuwpoortsesteenweg in Oostende (GIP001685/01).

1. Welke concrete ingrepen zijn er gepland via dit project? Welke voorbereidende werken 
zijn er reeds gebeurd? Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) zijn 
er reeds ondernomen?

2. Wat is het totale budget waarin voorzien wordt voor dit project?

3. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de realisatie van dit project? Welke 
stappen ((administratief, procedureel, juridisch etc.) moeten nog ondernomen worden 
vooraleer de feitelijke werken kunnen beginnen? 

4. Wat zal de invloed zijn van de werkzaamheden op de reizigers en op de dienstverlening 
van De Lijn in Oostende?

5. Zijn er tijdens deze legislatuur nog andere projecten gepland op deze stelplaats? Zo 
ja, graag een overzicht van de verschillende projecten met indicatieve timing en 
budget.



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1006 van 17 juni 2020
van BERT MAERTENS

1. Alle voorbereidende stappen zijn al gebeurd; het dossier is volledig klaar voor 
aanbesteding en de Raad van Bestuur van De Lijn van 8 juli 2020 gaf goedkeuring 
aan de opstart van een marktbevraging voor de spoorvernieuwing Oostende, 
stelplaats Nieuwpoortsesteenweg – wisselcomplex fase 2 via een openbare procedure 
en de levering van spoormaterialen uit voorraad De Lijn.

2. 1.226.000 euro

3. Na goedkeuring door de Raad van Bestuur en de aanbesteding zal er een overleg 
georganiseerd worden met verantwoordelijke actoren van de stelplaats De Lijn.

4. Door deze spoorvernieuwing zal de berijdbaarheid van het tramspoor optimaal 
verbeteren, waardoor de veiligheid en de werking van het wisselcomplex merkbaar 
verhoogd wordt. 

5. Neen, er zijn geen andere projecten gepland op deze stelplaats.


